

Tribuna

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXI, nr. 9889

Duminică, 21 mai 1989

4 pagini, 50 bani

În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Problemele forței de muncă — permanent în atenția factorilor de conducere din unități

Asigurarea necesarului de forță de muncă atât prin pregătirea (calificarea) cât și prin perfecționarea pregătirii profesionale constituie o problemă de mare actualitate și importanță, când accentul cade pe laturile calitativ-intensive ale dezvoltării. Motiv suficient pentru a ne decide să dăm publicității datele de bilanț puse la dispoziție de ing. Nicolae Tatu, directorul Direcției Județene pentru Muncă și Ocrotiri Sociale.

Să începem prin a face precizarea că pe anul 1988, planul de asigurare a necesarului de muncitori calificați a fost îndeplinit în proporție de 114 la sută, îndeosebi pe seama absolvenților de școli profesionale (2900) și de licee industriale (1300 tineri). Pe 1989 planul la această poziție prevede un spor de aproape 1240 oameni, ponderea definind-o tot absolvenții de școală profesională (total 3400) și de licee de specialitate (1700). Din întreg necesarul anual, în cursul primului trimestru au fost asigurați 2500 oameni, din care 2400 absolvenți de școli profesionale și restul prin cursurile de calificare începute în 1988.

Deși se manifestă preocupare și interes deosebit din partea direcției de resort, a Inspectoratului Școlar Județean și a factorilor de răspundere din unități, continuă să existe meserii „deficitare” în construcții: zidari, dulgheri, fierari betonisti, zugravi. S-au făcut propuneri pentru schimbarea profilului unor licee, dar adevărul este că în liceele cu profil de construcții pătrund prea multe fete care, după absolvire, „se

orientează” spre alte domenii. Ar trebui așadar, acordată o mai mare atenție selecției și orientării profesionale, precum și integrării în muncă a absolvenților (primire, sprijin, asigurare condiții de muncă etc.). Un îndemn nu întâmplător întrucât fluctuația personalului se menține încă ridicată. „În general forța de muncă tină rădica probleme — afirmă ing. N. Tatu. Deci, spre aceasta trebuie să ne îndreptăm îndeosebi privirea când abordăm problemele disciplinei de muncă”. Afirmatia este susținută de câteva date concludente. Deși coeficientul de utilizare a timpului de lucru realizat pe trimestrul I a.c. este superior cu 0,2 la sută celui pe 1988, valoarea producției-marfă pierdute prin absențe nemotivate depășește valoarea producției realizate anual de unități precum Record Sibiu, Sticla Avrig sau Fabrica de Mecanică Fină Agnita luate separat.

Fără îndoială, aspectele de mai sus trebuie privite și înțese într-un context mai larg. Pe trimestrul I industria județului nostru și-a îndeplinit sarcinile la producția marfă în proporție de 103,7 la sută și la productivitatea muncii de 104 la sută, cu un număr mediu scriptic de personal sub prevederilor (99,7 la sută). Din acest punct de vedere industria județului nostru se situează pe un drum bun și este limpede că fără un puternic detașament muncitoresc, bine pregătit profesional și cu o vastă expe-

(Continuare în pag. a III-a)
Ion SORESCU

La C.A.P. Cisnădioara Preocupări susținute în pomicultură

La C.A.P. Cisnădioara perioadele bune de lucru în livadă sînt folosite cu multă chibzuință. Ieri, spre exemplu, mecanicii agricoli Gheorghe Corniș, Martin Kloss și Ioan Isac au efectuat tratamente împotriva viermelui mărușului, completate cu alte substanțe destinate combaterii rapănului și făinării. Un alt mecanizator, Gheorghe Karp, administra îngrășăminte chimice în livada tină rădica în timp ce alți 18 muncitori executau lucrări de igienizare a plantației, aflată în fenofază, ce dă certitudine de rod bogat, fără precedent pe aceste meleaguri. „Am reușit — spune Mircea Mușat, președintele unității — să fertilizăm întreaga plantație de simbuoase (prun, vișin, cireș — suprafață 65 ha) cu îngrășăminte naturale, achiziționate de la alte unități agricole, limitrofe, crescătoare de animale”. „Am executat toate lucrările specificate în tehnologie — completează Klaus Schilling, inginerul șef — în perioadele optime, diferențiat de la o solă la alta și de la versant la versant”. Așa se face că pînă în prezent livada anunță rod bogat, la toate speciile de pomi, iar culturile intercalate printre rînduri (suprafață totală 30 ha) sînt întreținute ca la carte.

I. FLESCHIN

EFORTURILE PROPRII — la baza unei largi cooperări economice internaționale

La numai cîteva zile de la anunțarea lichidării depline a datoriei externe a României, însemnată victorie politică și economică a poporului condus de partid, forul legislativ suprem al țării noastre adopta Hotărîrea Marii Adunări Naționale cu privire la plata datoriei externe, la politica economică, de construcție socialistă și de colaborare economică internațională a Republicii Socialiste România cu toate statele lumii și Legea privind interzicerea creditelor din străinătate. Ambele documente scot în evidență un element definitoriu al politicii externe românești, participarea activă, în continuare, a României, la dezvoltarea schimburilor economice internaționale, la extinderea cooperării în producție, știință și tehnologie, cu țările membre ale C.A.E.R. și celelalte țări socialiste, cu statele în curs de dezvoltare, cu țările capitaliste dezvoltate, pe baza principiilor deplinei egalității în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc.

Desigur, această participare, pe care partidul și statul nostru doresc să o îmbunătă-

țescă continuu va avea de acum înainte la bază, în exclusivitate, eforturile proprii, prin interzicerea la apelarea la credite din străinătate.

De altfel, chiar în strategia românească elaborată de președintele Nicolae Ceaușescu, privind abordarea globală a lichidării datoriei externe a statelor, punctul de referință îl constituie eforturile proprii și crearea posibilităților tuturor statelor de a-și spori aceste eforturi — prin lichidarea barierelor tarifare și netarifare din calea comerțului între țările în curs de dezvoltare și cele dezvoltate, prin dezvoltarea liberă a comerțului mondial, în beneficiul prosperității economice a tuturor statelor, prin instaurarea unei noi ordini economice mondiale cu toate implicațiile ei politice, economice, juridice și de ordin social — alături de anularea și reducerea datoriilor externe, de sprijinul pe care statele dezvoltate au datoriat să-l acorde țărilor în curs de dezvoltare.

În cazul României, construcția socialismului implică o largă acțiune de colabo-

(Continuare în pag. a III-a)

Octavian RUSU



Una din activitățile de cea mai mare importanță aflate la ordinea zilei în secțiile și stațiunile pentru mecanizarea agriculturii este pregătirea utilajelor care vor lucra în campania de vară, la secerișul cerealelor păioase. Avînd în vedere experiența anilor trecuți, este inutil să mai subliniem importanța deosebită pe care o are calitatea reparațiilor și operațiilor de întreținere și reglaje, în principal la combine și prese de balotat paie, pentru evitarea oricărui pierdere de recoltă. Dacă insistăm totuși asupra acestui subiect o facem din dorința de a prezenta măsurile luate de conducerea Trustului S.M.A. pentru eliminarea tuturor neajunsurilor care au apărut în trecut, pentru a asigura încheierea secerișului în perioada optimă, în așa fel încît noua recoltă să fie pusă la adăpost în cel mai scurt timp.

Plecînd de la cerința de a face din campania secerișului o „campanie a calității”, s-au luat măsuri organizatorice deosebite dintre care amintim:

• Reparațiile de mai mare amploare (capitale și curente

de gradul II) s-au efectuat la 100 de combine în centrul specializat de la S.M.A. Miercurea, unde există condiții deosebit de favorabile, inclusiv un personal de înaltă calificare;

• Subansamblele principale ale combinelor (variatoare,

O sarcină de primă importanță: pregătirea mașinilor agricole pentru seceriș!

ambreiaje, reductoare) au fost reparate, verificate și echilibrate în centrele de la S.M.A. Miercurea și Ocna Sibiului, și aici existînd tot ceea ce este necesar pentru asigurarea unei calități corespunzătoare;

• Peste 400 de combine au fost reparate centralizat, în unitățile S.M.A., cu participarea nemijlocită a combinierilor și cu sprijinul celor mai competenți mecanici de întreținere. Un accent prioritar s-a pus pe folosirea pe scară largă a pieselor de schimb

recuperate din casări și recondiționate prin forțe proprii, numai la combine valoarea acestora depășind 2 milioane lei;

• Toate motoarele combinelor au fost verificate atît pe standurile de probă existente la atelierul de la Dea-

lul Oanei, cît și pe combine. Totodată, au fost verificate radiatoarele de apă, urmărindu-se, în principal, parametrii de debit și presiune;

• Cele 239 prese pentru balotat paie (150 cu sîrmă și 89 cu sfoară) au fost la rîndul lor reparate centralizat, acordîndu-se o atenție sporită înnoștoarelor, subansamble care a creat probleme în anii trecuți. De notat că există înnoștoare de rezervă, astfel ca acestea să poată fi schimbate, în funcție de materialul de legat folosit;

• O preocupare deosebită o constituie ridicarea pregătirii profesionale a mecanizatorilor care lucrează pe prese, motiv pentru care s-a organizat o instruire centralizată la S.M.A. Sibiu.

La toate aceste măsuri se adaugă eforturile depuse pentru asigurarea pieselor de schimb necesare. Dacă problema motoarelor de rezervă poate fi considerată rezolvată (în unități există în jur de 60 de bucăți), nu același lucru se poate spune despre curelele de transmisie și acumulatori, cu toate demersurile făcute la producători. Interlocutorul nostru, ing. Nicolae Ghimpău, directorul Trustului S.M.A., care ne-a furnizat informațiile de mai sus, ne-a declarat că se fac în continuare demersurile necesare, delegații organului agricol județean fiind permanent în contact cu furnizorii nominalizați prin repartițiile primite.

De notat și faptul că, prin grija specialiștilor proprii, stațiunile de mecanizare din

(Continuare în pag. a III-a)

R. KAMLA

Întreprinderea „Flamura Roșie” Sibiu. În atelierul laminat al secției metal II, maestrul Emil Birsan (stînga) și controlorul C.T.C., Emil Dorobanțiu, verifică profilul noului produs pentru contactoare, produs pînă nu de mult importat.

Foto: Fred NUSS

DIN SUMAR:

CALEIDOSCOP
duminical

(În pagina a II-a)

Cinstire muncii: Un meșteșug vital, ridicat la rang de înaltă vocație muncitorească.

(În pagina a III-a)

PUBLICITATE

(În pagina a IV-a)

CALEIDOSCOP duminical

„Se desfac încet, aduceri aminte...”

Așa nota blîndul Vlahuță în „La gura sobei” și adăuga, „imagini și glasuri uitate, înghețate de vreme, în clipa asta se desmoresc de căldură...”

Cu gîndul acesta ne-am apropiat de cărțile copilăriei noastre. Și nu întîmplător ne-a revenit în memorie autorul acelei minunate capodopere, „România Pitorească”. Parcă mai văd astăzi, în clasele elementare, cînd ne așteptam rîndul să citim pe bănci, pe rînduri sau pe sărite fragmente din această sensibilă descriere a patriei noastre. Cine nu cunoaște textul „Porțile de fier”? Cînd îți venea rîndul să citești parcă nu mai erai în clasă ci pe un vapor care se-nfrunta cu fur-

Memoria cărților

tuna la cazane. Fraia emoția lovirii valurilor de stînci, frîmîntările călătorului, ca vasul să străbată pîrtia stîncoasă — plină de capcane subacvatice — ca să ajungă undeva în aval în întîmpinarea mării. Emoția este cu ațit mai mare cu cît manuscrisul se află în fața mea. Parcurg scrisul de o acuratețe impecabilă. O grafie sigură, dovadă a unui îndelungat exercițiu și-a unei bune cunoașteri a legilor gramaticale. Fără ștersături, fără nervi, autorul derulează firul narației care devine cînd palpitan, cînd cald și molcom ca vorba românească. Caietul, pentru că manuscrisul este un caiet tip studentesc, este la fiecare pagină o adevărată revărsare de imagini stilistice mult discutate de lexicologi. Dar ceea ce frapează cînd răsfoiești manuscrisul este graduația narației ce sporește în intensitate odată cu fiecare pagină care devine treptat de-o caligrafie inegalabilă. Este bine cunoscut că mulți scriitori aveau ticurile lor

cînd își concepeau opera. Unii lucrau noaptea, alții numai ziua, unii scriau în picioare, alții așezați pe pat. Vlahuță cred că a trăit-o înainte și-apoi s-a așezat calm și visător la masa de scris și-a început să descrie România, acea minunată România pitorească, care și azi prin tot ce ne-nconjoară, putem spune că nici nu se putea găsi un titlu mai frumos pentru o carte frumoasă.

Biblioteca „Astra” deține manuscrisul „României Pitorești” de Al. Vlahuță (136 pg.) pe care autorul, după apariția lucrării, l-a donat lui George Moroiianu din Satu-

lung. Acesta spunea în scrisoarea adresată „Astrei” cu ocazia expoziției din 1905 (unde a fost expus și manuscrisul), „dacă consimt să mă despart de acest dar prețios o fac pe de o parte în semn de omagiu deosebit către instituția D-voastră... și mai este un motiv care mă îndeamnă la aceasta. Puțini dintre Români din Țară și de dincolo, vor fi știind că marea noastră scriitor este după mamă de origine din Ardeal, din frumoasa țară a Birsei”. Pe manuscris Vlahuță scria „Dau prietenului G. Moroiianu acest manuscris. Să-l păstreze sănătos și să-și aducă aminte de autor”. 15 august 1901, București. Și pentru că încheierea manuscrisului este magnifică încercăm să o reproducem „Într-o țară așa de frumoasă, c-un trecut așa de glorios, în mijlocul unui popor atît de deștept, cum să nu fie o adevărată religie iubirea de patrie, și cum să nu-ți ridici fruntea, ca falcinicii strămoși de-o-dinioară, mîndru că poți spune: Sint Român!”

Ion MARIȘ

Lucruri mici din lumea mare

Conform unor surse ale Organizației Mondiale a Sănătății, osteoporoza afectează în prezent una din patru femei (mai ales) după vîrsta de 50 ani și doar unul din 40 de bărbați. Cu oasele nu-i de glumit la nici o vîrstă! Japonezii au realizat primul jucător artificial de ping-pong. Avantajele sînt multiple: este mereu „în formă”, nu bea, nu fumează și nu se ceartă cu adversarii ori cu arbitrii. Nu m-aș mira să aud că japonezii au lansat pe piață și... neveste artificiale. Specialiștii (numai ei!) afirmă că, în epoca de piatră, 50 la sută din oameni erau stîngaci, în vreme ce acum doar 5 la sută se bazează pe stînga. Dacă-i așa, peste o mie de ani stîngaciul va deveni obiect de muzeu! Italianca Danny Berg (34 ani) a născut doi copii gemeni la interval de... 35 zile. Medicii își bat capul să afle „secretul”. Potrivit unor studii demografice, în lume, în fiecare minut se nasc 150 de copii, 135 dintre ei vîzînd lumina în țările în curs de dezvoltare. „Productivitate” nu glumă! În S.U.A. s-a experimentat, cu bune rezultate, alăptarea purcelor cu biberoane automate. În timp ce un difuzor reproduce grohăitul scroafei (care, probabil, în acel timp e deja în țigăie). Într-o zi, americanii vor inventa și purcel artificiali... n.i.d.

Proverbe... proverbiale

- Unde-i dragoste puțină, leșne-i a găsi pricină. Și unde-i dragoste prea multă, nici eopitul nu te-ascultă!
- La omul sărac, boii trag... chiulul!
- Prietenul la nevoie se cunoaște — iar frații la... moștenire!
- Lupu-și schimbă părul — iar lupoaica... peruca!
- Cînd doi inși îți spun că ești beat, du-te și te culcă — dar nu în... șanț!

D. C. MAZILU

Străfulgerări

- Adeseori cerem acestor delicate ființe umane să fie mai mult decît femei.
- Mult cîntata bunătate și iertarea divină au avut, neîndoielnic, drept modele aceste calități, de fapt, materne.
- Soția intransigentă de azi ne face să trăim mereu nostalgia după fata tolerantă de altădată.
- Periculoasă este tactica de a evita pericolul războiului prin amenințarea perpetuă a păcii.

George LIMBEANU



Știi ce facem noi, cumnate? Ne-avîntăm, ca pe ecran La desene animate — Poate dăm de vreun... motan! Text și foto: Fred NUSS

Microeseu Spirala ca axă a lumii

Traiectul dintre cele două aspecte, dintre cei doi poli ai conceptului de „univers” — unicul și diversul — își are semnificativă reprezentare în spirală sau vîrtej — cale între latență și manifestare (a se vedea forma acizilor nucleici de tip ADN și ARN ce ne alcătuiesc filogenetic, precum și cea a celei sexuale mobile a organismului animal și vegetal mascul), axă și întemeiere a lumii, de la microcosmosul organismului nostru fizic (a se observa coloana vertebro-spinală pe care se articulează întreaga conformație a organismului nostru) — și pînă la macrocosmosul contextului galactic căruia, ca pămînteni, îi aparținem.

Vîrtejul și spirala sînt omniprezente în univers. Dacă vîrtejul e una din formele de bază ale mișcării (a se vedea răsucirea eliptică a curenilor de aer, nisipului în clepsidră, scurgerea lichidelor ș.a. — modele naturale ce stau printre altele la baza tehnicii moderne a turbopropulsiei aeronavelor), spirala, simbol prezent în toate culturile lumii, reprezintă dezvoltarea și continuitatea stărilor existenței. Frecvența abundentă în regnul vegetal (vînta-de-vie, zorelele, algele, lianele ș.a.m.d.) și animal (cochiliile gasteropodelor: melci, scoici ș.a., ochiurile de pe coada pînului, femurul și coarnele unor bovine ș.a.m.d.) — practic în toată viața în natură, a formațiunii naturale spiralate — ca și alcătuirea intimă a acesteia din urmă — evocă evoluția și involuția, reunite fără încetare printr-o linie ondulată care se înfășoară mereu asupra ei

insăși constituind o suprafață cu o singură față care în matematică și astronomie poartă numele savantului german A. F. Möbius (1790—1868): „banda lui Möbius”.

O privire mai atentă aruncată înfășurător și desfășurătorilor concomitente ale spiralei în derulare face manifestă apariția mișcării circulare ieșind dintr-un punct originar; această mișcare este întreținută și prelungită la infinit, fiind tiparul liniilor fără sfîrșit, care — întrunește fără înclăntare cele două extremități, cele două „contrarii” ale devenirii: punct și linie, incrementare și mișcare, sămîntă și rod, întuneric și lumină, moarte și viață.

Semn efectiv întemeietor de lume, de trecere de la virtual la formal, spirala reprezintă matematic insăși pulsația vieții; prin creștere regulată, prin adăugare de elemente asemenea, ea înseamnă emanație, extensiune, dezvoltare, creștere, continuitate ciclică, rotație creațională.

Temei fundamental, constitutiv al lumii (axă a lumii — universalis columna quasi omnia sustinens) — atît microcosmice (om, plante, animale), cît și macrocosmice (galaxii ș.a.) — spirala, și în mod special cea logaritmică, posedă remarcabila proprietate de-a se încrucișa într-o manieră terminală, fără a modifica forma figurii totale și de-a fi astfel permanentă în forma sa, în pofida încrucișării asimetrice.

Nu altceva izbutea să reproducă atît de elocvent, întrînd Cerul „Pasărei Măiestre” și „Cumînțenia Pămîntului” în a sa Coloană a Infinitului, Constantin Brăncuși...

prof. Mihai GEORGIA

Săptămîna muzeelor siblene

Azi, 21 mai 1989, ora 11: Excursie tematică „Flora vernală din împrejurimile Sibiuului”. (Organizează Muzeul de Istorie Naturală; conduce dr. Constantin Drăgulescu).

Concurs de pescuit

Asociația județeană a vinătorilor și pescarilor sportivi Sibiu organizează duminică, 28 mai a.c., un concurs de pescuit (cu mucea artificială) pe râul Căprăreț. Înscrierile se primesc la sediul asociației pînă la data de 26 mai a.c. Locurile sînt limitate.

Grigore MANEA

CUVINTE ÎNCRUCIȘATE LUNA MAI

Orizontal: 1. Mai (pop.) — Merg cu mai mult și cu mai puțin! 2. Gîndac de mai. 3.



Cais! — Sărbătoare populară în luna mai — Incepe și sfîrșește seara! 4. Numai bun — Ocrotirea celor mai mici. 5. Desparte mai multe prietăți (inv.) — Mojdrean. 6) Face tenul mai frumos — Titlul uneia dintre cele mai cunoscute romane — Usturoi în mai. 7) A se da mai aproape — Trăiește pe frunze. 8) Mai cu nai! — Nisip (reg.). 9. Cu flori și riuri — Mai lung sau mai scurt, de la om la om! — Cete. 10) Amar de mai! — Anagramă de mai! 11) Se înfiripă în luna mai — A cînta d'alea d'ale noastre.

Vertical: 1. Mai în popor — Două la cărăbușul de mai. 2. Înainte de mai. 3. În loc! — Teritoriul de basm — Raport în cerc. 4. Braț cu flori, în luna mai — Material din lemn. 5. Primăvara pe ogoare (pl.) — Acela. 6) Paradis (pl.) — Cei mai buni. 7. Mai — Nud gol. 8. Astea nu mai au valoare — Mai puțin decît un prieten. 9. Cais! — Leul — Prima zi de mai (dar nu numai de mai!) 10. Nu + mai, ca joc de cuvinte — Din mai în mai. 11) Alte anagrame de mai!

EPIGRAMME

Efect
În vreo două rînduri
Unul bun de gură
A căzut pe gînduri
Și-are-acum fractură.

La semănat
I-a-ntrebat pe tractoriști:
— Voi, de ce nu semănați?
Și-au răspuns, nonconformiști:
— Pentru că nu sîntem frați!

Meteorologică
S-a convins că-i vreme rea
Și-o să cadă iarăși bură,
C-a văzut în cafenea
Unul, cu un pai în gură!

N. MIHU

Celor ce pretind bacșiș.
Se-nmulțesc ca șobolanii
Cei ce-ți cer suta sau mie.
Pe măsură ce trec anii
Ei îngroapă... omenia.

Denigratorilor de... profesie
Ca să critici nu se cere
Nici talent, și nici cultură,
Doar un creier mere-pere
Și-un mic motorăș la... gură.

Ioan BERGHIA

„Treapta”...
La-admiterea-n liceu nu a trecut:
Cu pregătirea superficială
Și bijbiind mai mult la nimereală
S-a-mpiedicat de „treapta”...
și-a căzut!

„Zestre”...
Un autoturism i-au dat
Că a umplut cu el ograda...
Marca ne-a clarificat:
Așa-i acum de zestre... Lada!

D. C. MAZILU

11,30
piilor
moteca
„Cei
clovnul
Episod
Sub tr
toriei!
ta sat
Telex.
dumin
log m
două p
ge Na
Pop
timp a
tați cu
zică us
la Ena
Doroba
Bertzi,
se. ● I
te ● I
cale din
comici
● Din
tecului
Muzică
Forma
ale Fe
țional
Români
„Madri
sport ●
cîntecul
soară c
milea
ta tel
15,00
program
Teledur
țarea I
20,25 F
„Înteleg
în lum
relor (c
coregraf
lejournal
derea

SIBIU
„Cineva
iubește”,
11,45; 14
Arta:
glei”, or
10,30; 14
Tiner
tămna
orele 9;
și „Al
lîngă
ora 11,30
Indepe
dio arm
orele 10
MEDIA
sul: „F
rele 9;
15,45; 18

Luni,
MEDIA
gresul:
păruți”,
13,30; 15
Centra
tleman i
batic”,
11,30; 14
I. L.
ești sir
10; 16;

BA
CUP
Dinam
Balanța
87—78

Meteor
serviciu,
că, apre
mea dev
se va i
Cerul va
noros,
nalașave
însoțite
cări ele
lat grin
va sufla
la mode
vest.

minime
prinse i
grade, i
me între
de. La I
tul de z
ră 39 c

Un meșteșug vital, ridicat la rang de înaltă vocație muncitorească

Oricare dintre semenii noștri este îndreptățit să creadă că meseria de brutar, „facea pînii”, astfel spus, este una dintre cele mai vechi meserii din istoria existenței umane, „meșteșug vital” care s-a născut în vremuri imemorabile... Când omul își face pînă la acasă, pentru sine și familia sa, această necesară îndeletnicire este un act privat, individualizat. Dar, când oamenii fac pînă pentru oameni, această îndeletnicire se metamorfozează, devenind o profesie de cea mai mare importanță socială, de unde și marile obligații ale celor care zi și noapte, fără întrerupere își călăuesc nobila vocație la dogoarea nestinselor flăcări ale cuptoarelor de pînă.

Aceste meditații mi-au fost prilejuate, recent, de sărbătorirea, pentru prima dată, a „Veteranilor muncii” de la Întreprinderea de Morărit și Panificație din Sibiu. Au fost prezenți 141 oameni ai muncii cu o vechime de cel puțin 25 de ani în întreprindere și 46 de pensionari din unitățile de panificație din județul nostru.

În emoționante cuvinte, Leontina Zaharia, secretar al Comitetului de partid și Doina Sterie, directorul întreprinderii, au făcut un succint tablou al marilor prefaceri socialiste care au marcat evoluția întreprinderii, care a cunoscut metamorfoze nebănuite, noul, progresul, modernul punându-și pregnant pecetea peste toate unitățile de panificație durate în mai toate orașele județului. Semnificativ, în acest sens, este faptul că, dacă în anul de referință al istoricele naționalizări din 1948, cele 4 mori măcinau doar 70 t cereale pe zi, în prezent, noile și modernele mori ale întreprinderii măcină, zilnic, 350 t grâu și peste 30 t porumb. În sectorul de panificație, ca-

re cuprinde, practic, întreaga geografie a județului, în prezent se realizează, zilnic, peste 217 t produse de bază, plus 20 t zaharoase, 9 t paste și 10 t biscuiți, față de 134 t produse realizate în urmă cu 42 de ani.

De-a lungul acestei perioade fructuoase, la focul nestins al hărniciei și vredniciei muncitorești au crescut și s-au format, ca meseriași de elită, ca oameni de nădejde, generații și generații de cadre sincere devotate acestei nobile profesii, la fel de necesară pentru existența umană, ca aerul și apa.

Deosebit de emoționant a fost momentul festiv al înminării „Diplomei de veteran în muncă” celor care au împlinit un sfert de veac de activitate neîntreruptă în cadrul întreprinderii, precum și celor care s-au pensionat în ultimele două decenii. Calde strîngeri de mîini, flori, urări de sănătate, fericire și noi succese, fotografii întru nostalgică aducere aminte, peste alți și alți ani de muncă și satisfacții depline.

În numele foștilor „ostași în alb” ai detașamentelor morarilor și brutarilor, aflate zi și noapte la datorie, despre mindria de-a fi făcut parte din acest destoinic colectiv de muncă, a vorbit, cu emoție și venerație, Mihail Hașu, fost contabil șef. Cu firească emoție, Mariana Anghel, secretar al Comitetului U.T.C., a mulțumit pentru grija acordată tinerei generații aflată într-o permanență preocupare de-a pătrunde în lumea tainică, plină de frumusețe, adevăr și viață, a bobului de grâu în victoriosul său drum către pînă aburindă, pentru grija acordată omului, celui care, an după an, a creat și asudat întru izbînda interesului general, pentru mai binele semenilor.

Lucian JIMAN

Cinstire muncii

Marginalii la o conferință de presă

Evidente indicii de optimizare în oferta turistică a anului 1989

Inaugurarea sezonului turistic estival 1989 a fost marcată, printr-o tradiție a ultimilor ani, de o Conferință de presă a Ministerului Turismului cu ziariști din presa centrală și locală. Desfășurată, în acest an la Poiana Brașov, manifestarea a scos în evidență realizări importante ale principalei organizații de turism a țării și a punctat câteva direcții prioritare de acțiune ale sezonului estival 1989, precum și ale întregului an.

Activitatea bogată a sezonului turistic din 1988 este ilustrată elocvent de faptul că bazele și punctele turistice ale țării au fost vizitate de 11,2 milioane de cetățeni români, deci de aproape o jumătate din populația țării. Sotind turismul un important mijloc de refacere și recuperare a forței de muncă, de educare patriotică și civică, de cunoaștere a frumuseților naturale ale țării alături de strălucirile cititorii ale Epocii Nicolae Ceaușescu, Ministerul Turismului, oficiile județene au acționat consecvent, și în acest an, pentru modernizarea și optimizarea bazei, pentru amenajarea unor cabane și popasuri turistice, pentru asigurarea unei calități sporite serviciilor din stațiunile balneo-climaterice — în acest cadru urmărindu-se cunoașterea amănunțită a indicațiilor terapeutice ale stațiunii, a factorilor naturali și a instalațiilor de cură existente. În acest context, pornind de la necesitatea mai bune valorificări a factorilor naturali de odihnă și cură de care beneficiază România, se cer intensificate eforturile tuturor factorilor care concurează la realizarea activităților de turism sau de trimitere la odihnă și tratament.

Octavian RUSU

Pregătirea mașinilor agricole pentru seceriș!

(Urmare din pag. 1)

județul nostru au realizat remorci special amenajate pentru asistența tehnică în câmp (S.M.A. Agnita) și bucătării volante cu tot ceea ce este necesar pentru servirea mesei de către mecanizatori la locul de muncă.

Revenind la stadiul pregătirii utilajelor pentru campania de vară, să arătăm, în încheiere, că în S.M.A. se acționează la efectuarea verificărilor funcționale, această probă fiind trecută, pînă în prezent, de aproape 400 de combine, la restul efectuându-se remedierile impuse.

EFORTURILE PROPRII

(Urmare din pag. 1)

rare economică internațională, în primul rînd deoarece o treime din venitul național se realizează din exportul produselor românești în diferite țări ale lumii. Evident, programele de dezvoltare economico-socială vor solicita și o serie de importuri, la limita necesităților reale. Deci activitățile de comerț exterior și cooperare economică internațională urmează să fie realizate exemplar, în viitor.

Este necesar să cunoaștem și să înțelegem exact aceste lucruri deoarece toate colectivele de oameni ai muncii din județ trebuie să acțione-

ze convergent pentru realizarea și depășirea exportului, pentru a duce mesajul măiestriei și priceperii românești peste hotare. Și asta înseamnă în primul rînd calitate și competitivitate a produselor, obiective ce trebuie să devină, cu adevărat, în cel mai scurt timp, o stare de spirit pentru orice colectiv din industria județului și a țării.

Realizarea unei largi colaborări internaționale, fără apelarea la credite, implică o muncă plină de răspundere și exigență pentru realizarea mijloacelor financiare necesare, răspundere care trebuie înțeleasă prin prisma ne-

cesității alocării în cincinalul viitor, în continuare, a aproximativ 30 la sută din venitul național fondului de acumulare, garanție sigură a îndeplinirii obiectivelor fundamentale ale dezvoltării economico-sociale a României în actualul cincinal, în cel viitor și în perspectiva anului 2000.

Cu capacitatea-i creatoare, hărnicia și iscusința-i cunoscute, poporul român va da, sub conducerea partidului, un nou și strălucit examen pe calea făuririi socialismului multilateral dezvoltat și comunismului pe pămîntul sfînt al patriei. Și făurind un o țară puternică, liberă și demnă vom contribui la întărirea sistemului socialist mondial, la victoria lui deplină.

INFORMAȚII

Acțiuni pionierești

21 mai — „Mugurii primăverii” se întitulează acțiunea cultural-sportivă organizată azi de Casa Pionierilor și Șoimilor Patriei Copșa Mică cu participarea pionierilor și șoimilor patriei din școlile și grădinițele din cadrul consiliului.

22 mai — Detașamentele claselor II—VIII de la Școala Generală Nr. 2 Cisnădie vor fi antrenate într-o acțiune-concurs la învățătura ce se va desfășura sub genericul mobilizator „Să încheiem anul de învățămînt 1988—1989 cu rezultate frumoase în activitatea școlară”.

23 mai „Religia — mit sau realitate?” este tema ședinței deschise a cercului „Prietenii adevărului științific” din cadrul Școlii Generale nr. 2 Sibiu. La această acțiune vor participa în calitate de spectatori pionierii membri ai cercurilor tehnico-științifice din unitate.

Sub genericul „DACIADEI”

„Cupa primăverii”

Comitetul Județean Sibiu al U.T.C. organizează, în masivul Cozia, a treia ediție a concursului tehnico-aplicativ de turism sportiv dotat cu „Cupa primăverii”. Deschis numai sportivilor legitimați din întreaga țară, concursul este nominalizat în calendarul republican pe anul în curs, participanții urmînd să beneficieze de punctajul prevăzut în regulamentul de clasificare. Cercurile de turism care își vor trimite echipe la această confruntare trebuie să fi achitat taxa anuală, iar sportivii să îndeplinească condițiile prevăzute în Buletinul informativ nr. 2 al F.R.T.A. Înscirarea participanților din județul nostru se face pînă în data de 25 mai, pe baza fișelor tip. Festivitatea de deschidere și proba de teren vor avea loc sîmbătă, 26 mai, ora 9, la Complexul turistic Arutela, unde va fi amplasată și tabăra de corturi.

Săptămîna viitoare pe ecrane

Hercule cucerește Atlantida — Coproducție italo-franceză, 1961. Regia: Vittorio Cottafavi. O superproducție cu tematică mitologică — călătoria regelui Tebei, însoțit de Hercule, în lumea necunoscută, misterioasă, a Atlantidei, țara-continent stăpînită de cruda regină Antineea. Aventură deci, în decorurile de muncă ale studiourilor italiene, cu Reg Park (Hercule), Fay Spain (Antineea), Ettore Manni (regele Tebei). (Cinema Pacea, orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18 și 20. Casa de Cultură a Sindicatelor, luni, ora 19).

Hanul dintre dealuri — Un film excelent, cel mai bun film realizat de Cristiana Nicolae. Pornind de la povestirea fantastică a lui Caragiale „La hanul lui Minjoală”, ecranizată liber, Cristiana Nicolae a oferit o operă echilibrată, bine articulată, o poveste de dragoste, amestec de mitic, de epos popular și de fantastic pe un fond de un crud realism. În rolurile principale — Florin Busuioac, Dana Dogaru, Alexandru Reban, Gina Patrichi, Mariana Buruiană, Teofil Vilcu ș.a. (Cinema Arta, orele 9,30; 11,30; 14,16; 18 și 20. Miercuri și joi, orele 17 și 20; vineri, orele 14; 17 și 20; sîmbătă, ora 18 — Spectacole pentru abonați în „Zilele filmului de artă” cu filmul „Departee de lumea dezlănțuită”).

Tom și Jerry — Desen animat care continuă să facă deliciul publicului de toate vîrstele. Va rula zilnic de la orele 9,30; 11,30 și 13,30; Luni, marți și miercuri, de la orele 16 și 19 va rula împreună cu filmul chinuz de aventuri „Transport secret”, iar de joi pînă duminică la aceleași ore, împreună cu filmul „Școala tinerilor căsătoriți” (Cinema Tineretului).

N. I. POPA



Prin activitatea edililor și a cetățenilor, cartierul sibian Valea Aurie se remarcă prin întreținerea în bune condițiuni a căilor de acces, a zonelor verzi, a curățeniei în general, fiind cotate în prezent ca una dintre cele mai agreabile zone ale municipiului nostru

PROBLEMELE FORȚEI DE MUNCĂ

(Urmare din pag. 1)

riență, nu se putea ajunge aici. Iată, de exemplu, în 1988 au fost policalificați aproape 3500 oameni și pe 1989 sînt planificați peste 4200. Tot așa în '88 au urmat forme de perfecționare a pregătirii profesionale aproape 54000 oameni, din care peste 47000 muncitori, 1500 maștri etc. Pe acest an sînt prevăzuți a fi cuprinși în această formă peste 72000 oameni, dintre care 62000 muncitori, cca 1600 maștri, peste 5000 tehnicieni și alte categorii de personal cu pregătire medie etc. Dar, dincolo de cifre se poate desprinde, în urma acțiunilor de control efectuate periodic, concluzia exprimată de ing. N. Tatu și pe care o redăm în încheiere: „Există multe unități unde se acordă o atenție deosebită perfecționării profesionale, în strînsă concordanță cu sarcinile deosebite ce le revin îndeosebi pe linia calității produselor. Un exemplu în acest sens îl constituie Întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu unde există o programă bine stabilită, în care au fost selectate teme care vizează direct locurile sensibile ale calității, prezența la cursuri este bună. Dar, în alte părți lucrurile nu stau tocmai bine — formalism în pregătire, absențe, cursurile nu se țin la timp etc. Așadar, loc de mai bine există, semn că se cere acționat cu și mai multă stăruință și interes pe linia pregătirii și perfecționării personalului”.

Mica publicitate

VINZARI-CUMPARARI

● Vind Dacia 1310, în perfectă stare. Sibiu, telefon 32166. (7672)

● Vind video recorder și telecator, amindouă noi, cabluri set video. Telefon 928/12891. (311-M)

● Vind video recorder TEC cu telecomandă, nou. Telefon 15742, Mediaș, după ora 17. (307-M)

● Vind Dacia break (înscrisere 1982), din depozit. Mediaș, telefon 13949. (306-M)

● Vind Lada 1200, stare bună de funcționare. Informații Mediaș, str. Cristalului nr. 13. (305-M)

● Vind Trabant 601, Mediaș, str. Metanului nr. 6, bloc 4, ap. 4, cartier Gloria. (303-M)

● Vind Dacia 1100. Sibiu, str. Zugravorilor nr. 9, cartier Tiglari. (6002)

● Vind Dacia 1300, stare bună. Telefon 39621, după ora 16. (7850)

● Vind sau schimb apartament, parter, 3 camere și dependințe, îmbunătățit, inclusiv pivniță, str. Siretului Sibiu, prin schimb, prefer locuință cu acordare a diferenței. Telefon 11174. (7838)

● Vind 3 sobe teracotă. Telefon 15183, după ora 16. (7733)

● Vind Dacia 1310, an fabricație 1987 — 20000 km. Telefon 15405, str. Turismului 6. (7729)

● Vind mobilă de cameră. Comuna Cristian, str. 1, nr. 15. (7863)

● Vind stupi — cu sau fără lăzi. Telefon 30090. (7877)

SCHIMB DE LOCUINȚĂ

● Schimb apartament 3 camere decomandate, etaj 2, str. Rahovei, cu similar — zonă centrală sau casă I.L.D. Informații orele 17-21, telefon 23332. (7847)

INCHIRIERE

● Primesc în gazdă familie sau fete. Str. Putnei 29, Sibiu. (7734)

DIVERSE

● Colegii din promoția 1979 a Liceului Energetic, clasa a XII-a A sînt invitați să se prezinte la data de 27 mai, ora 17, în curtea liceului. (7601)

ANIVERSARI

● Cînd la buchetul vieții a daugă cel de al 55-lea an — și cînd aniversăm 34 ani de la căsătorie — urez dragii mele soții ELENA OSTAS, sănătate, fericire și îndeplinirea tuturor dorințelor. Soțul Vasile (7513)

● „La mulți ani”, sănătate și cele mai alese gânduri pentru draga noastră mamă și bunică, ELENA OSTAS, cu ocazia sărbătoririi zilei de naștere. Fiicele, ginerii și nepoții (7514)

● Cînd la buchetul vieții se adaugă cel de al 65-lea an urăm tatălui nostru drag CONSTANTIN SEVERIN din Rășinari, viață lungă, sănătate și tradiționalul „La mulți ani!” Pușa, Ica, Maria, Puia, Bucur, Viorica și Dan (7455)

● Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani, urăm dragului nostru COSTICA ȘUFANA — multă sănătate și fericire! Soția, copiii și nepoții (7875)

● Cu ocazia pensionării, urăm dragului nostru tată, socru și bunic, DUMITRU BUCȘE din Calvaser, multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!” Copiii și nepoții (7452)

● La aniversarea vârstei de 70 ani și a 40 ani de căsnicie, îi dorim dragului nostru IOANES GALEA din Poplaca, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” Soția, fiul Relu, nora Elena, nepotul Petrișor (7735)

● Cu ocazia zilei de naștere, urez dragului meu soț NICU IONESCU, din Cîrța, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” Soția (7128)

● Cu ocazia zilei de naștere, dorim dragilor noștri FANEA CONSTANTIN și DINU — sănătate și un călduros „La mulți ani!” Vetușa, Cornel și Nelu (7873)

● Miine, 22 mai, cînd scumpa noastră soție, mamă și bunică TANȚA VISTRAS, implinește 50 de ani, îi dorim multă sănătate, fericire alături de cei dragi. Soțul, copiii și nepoții (7686)

DECESE

Cu nespuse regret, anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a scumpului nostru tată și soț, CONSTANTIN ȘOIMETE — 57 ani —

Inmormîntarea — luni, 22 mai, Plecarea din str. Aleea Buia, bloc 25 A (2). (7848)

Regretăm profund dispariția din viață a bunului nostru vecin,

CONSTANTIN ȘOIMETE Sincere condoleanțe familiei îndoliată. Vecinii de scară (7849)

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm încetarea din viață, după o scurtă dar grea suferință, a soțului, tatălui și bunicului nostru IOAN LOTREAN — 58 ani — (Sadu)

Inmormîntarea — marți, 23 mai, ora 14, în comuna Sadu. (7868)

Regretăm profund dispariția prematură dintre noi a fiului și fratelui nostru IOAN LOTREAN — 58 ani —

și transmitem sincere condoleanțe familiei. Mama, sora și frații cu familiile (7869)

Cu adîncă durere în suflet, regretăm încetarea din viață, după o scurtă dar grea suferință a iubitului nostru soț, tată, socru și bunic, STAN ȘTEFANUȚĂ — 65 ani —

Nu-l vom uita niciodată! Inmormîntarea — duminică, 21 mai, în comuna Rășinari.

Mereu nemîngiați — soția Paraschiva cu cei 5 copii — Stan, Lia, Chivuța, Bița, Luța cu nora Mărinuța, ginerii Petrică, Nicu, Nicolae și nepoții. (7876)

Locatarii blocului V 15, sc. A își exprimă compasiunea la trecerea în ne-ființă a vecinei lor AGNES RUVEN Sincere condoleanțe familiei! (7856)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre mame, soacre și bunici, pit. maj. (r) AGNES RUVEN — 64 ani —

Inmormîntarea — luni, 22 mai, ora 13 de la capela cimitirului central Sibiu, Fiica Maria, ginerele Ștefan, nepoții — Gabriela, și Erika (7878)

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a scumpei noastre soții, mame și bunici, ANA MĂERAN

Cu flori și lacrimi îi vom presăra mormîntul. Inmormîntarea va avea loc luni, 22 mai 1989, ora 12, de la domiciliu. Soțul Vasile, fiul Dumitru, fiica Adriana, ginerele Sandor, nepoata Iulia (7752)

Cu adîncă durere în suflet, regretăm dispariția fulgerătoare din viață a celei mai bune sore, cumnate și mătuși, ANA MĂERAN (născută Cercel — 52 ani)

Cu lacrimi și flori îi presăram mormîntul. Nicolae, Paraschiva, Angela, Nicoleta Cercel (7837)

Sîntem alături de colegul nostru Vasile Măerean, la marea durere pricinuită de decesul soției sale. Colectivul secției scolare I.P.A. Sibiu (7859)

Sîntem alături de colegul nostru ing. Dumitru Măerean, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale și transmitem sincere condoleanțe întregii familii. Colegii din cadrul serviciului C.T.C. 500 — I.P.A. Sibiu (7846)

Un ultim și dureros omagiu, la neașteptata dispariție a bunei noastre vecine, om de aleasă omenie, ANA MĂERAN (52 ani) Condoleanțe familiei îndoliată. Locatarii blocului 3-11 Iunie (7865)

Sîntem alături de prietenul nostru ing. Dumitru Măerean, în marea durere pricinuită de dispariția prematură a mamei sale. Sincere condoleanțe familiei îndoliată. Carol, Dan, Mihai (7839)

Tristă și dureroasă va rămîne ziua în care ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră mamă și bunică, ELISABETA TUDORAN — 73 ani —

Inmormîntarea — luni, 22 mai, ora 14. Plecarea din str. Doinei 4. Familia (7871)

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm dispariția fulgerătoare din viață a scumpei noastre soții și mame, EMILIA CONSTANTIN — 24 ani —

Inmormîntarea va avea loc marți, 23 mai, ora 12, în satul Muireasa, județul Vilcea. Soțul Alexandru și fiica Alexandra (7874)

Sîntem alături de colegul nostru Alexandru Constantin, la marea durere pricinuită de moartea soției sale EMILIA și transmitem condoleanțe familiei. Colectivul serviciului transporturi I. M. Mirșa (7874)

Cu inimile pline de durere, regretăm moartea scumpei noastre fiice, sore și cumnate, EMILIA CONSTANTIN Părinții — Iacob și Ioan, sora Elisaveta, cumnatul Vasile (7874)

Un ultim și dureros omagiu la prematură și neașteptată dispariție a bunei noastre kolege și prietene, EMILIA CONSTANTIN (născută Dușu) — 24 ani —

Sincere condoleanțe familiei îndoliată. Colegii de muncă secția 710 — I. M. Mirșa (7867)

Sîntem alături de colegul nostru Constantin Grozav, la durerea pricinuită de decesul părinților. Sincere condoleanțe! Colectivul atelierului D.R.T. automate — „Balanța II” (7840)

Sîntem alături de prietenul nostru ing. Dumitru Măerean, în marea durere pricinuită de dispariția prematură a mamei sale. Sincere condoleanțe familiei îndoliată. Carol, Dan, Mihai (7839)

Tristă și dureroasă va rămîne ziua de 21 mai a rămas pentru noi o zi de grele amintiri, cînd ne-a părăsit bunul și neuitatul nostru soț, tată și bunic, GHEORGHE CIORAN Un pios omagiu și neștearsă amintire. Familia (7056)

Sîntem alături de colegul nostru Vasile Măerean, la marea durere pricinuită de decesul soției sale. Colectivul secției scolare I.P.A. Sibiu (7859)

Sîntem alături de colegul nostru ing. Dumitru Măerean, în marea durere pricinuită de dispariția prematură a mamei sale. Sincere condoleanțe familiei îndoliată. Carol, Dan, Mihai (7839)

Tristă și dureroasă va rămîne ziua de 21 mai, cînd ne-am despărțit de bunul nostru fiu și frate — acum 14 ani NICOLAE CAPOTA (Rășinari) (mecanic C.F.R.) Nu-l vom uita niciodată! Mama, fratele, cumnata (7454)

Amintim că s-au scurs 10 ani de la decesul scumpei noastre mame PARASCHIVA FLESCHE (Medruța) și de puțin timp a trecut în eternitate și scumpul nostru tată BUCUR FLESCHE (Dinușu) (Rășinari) Le aducem un pios omagiu. Copiii cu familiile (7261)

S-au scurs zile dureroase de la despărțirea de bunul nostru socru, bunic și frate, IULIUS HOLLINCK Nu-i vom uita niciodată bunătața din suflet cu care ne-a înconjurat. Sora Ana, nepoatele Claudia și Nicoleta, surorile — Dora și Lenin (7730)

CIRCUL „GLOBUS” BUCUREȘTI

prezintă la Sibiu, în perioada 20-29 mai 1989, TURNEUL EXTRAORDINAR AL CIRCULUI „ARENA” cu spectacolul internațional „STELELE CIRCULUI”

● o distribuție de prestigiu de la circurile din București, Moscova și Varșovia

● steaua dresajului: ELENA TIPIA

● ursuleți și șerpi Boa: ICA ZĂMAN

● trupa „Constantin” — deținătoare a marelui premiu OSCAR

● 101 animale dresate.

IN REPRESENTAȚIE LA SIBIU

I O S E F I N I

Un spectacol de excepție pentru toate vîrstele. Circul va fi instalat lângă Piața Rahova — B-dul Mihai Viteazul.

Spectacolele au loc la orele 16 și 19,30.

Biletele se pot reține cu anticipație la casele circului. — 277 —

INTREPRINDEREA DE PRODUSE CERAMICE

„RECORD” SIBIU

INCADREAZĂ următoarele categorii de personal:

● mecanici, mașini și utilaje;

● lăcătuși mecanici;

● betoniști;

● muncitori necalificați.

Cei încadrați vor fi detașați pe o perioadă de 6 luni la Intreprinderea de Materiale de Construcții Brașov și la Intreprinderea „Marmura” Simeria.

De asemenea, MAI INCADREAZĂ URGENT:

● șef manevră;

● electrician auto;

● muncitori necalificați pentru Atelierul de prefabricate din beton — Orlat. — 256 —

MAI-LUNA IMPRIMEURILOR

Magazinele și raioanele specializate ale comerțului de stat vă oferă în ton cu paleta coloristică a primăverii, un foarte bogat sortiment de țesături imprimate cu desene florale sau geometrice.

● Țesături din bumbac și în — practice pentru ținuta vestimentară sport, în special pentru tineret.

● Țesături tip mătase (uni, impimate, jaquard) de o finețe și un rafinement deosebit — indicate pentru o ținută elegantă.

● Țesături din fire sintetice speciale deosebit de apreciate de cumpărători.

REȚINEȚI!

În LUNA IMPRIMEURILOR se pot procura țesături imprimate, moderne, practice, utile, destinate confecționării vestimentației estivale pentru femei, bărbați și copii. — 266 —

